

管城区打造“中原茶文化消费中心” 100多个共享茶空间欢迎你来品茶

昨日,备受业界和市民期待的“中原茶文化消费中心”启动仪式在管城区国香茶城举行,标志着“中原茶文化消费中心”建设正式拉开帷幕。即日起至年底,国香茶城将开放100多个特色共享茶空间,盛邀四方宾朋前来免费品茶。
正观新闻·郑州晚报记者 冉红政
通讯员 刘博闻 黄帅文/图



茶艺展示

弘扬传播茶文化

打造“中原茶文化消费中心”

为在中原地区弘扬传播中华茶文化,倡导全民饮茶、健康饮茶的生活方式,搭建好茶企、茶商、茶友相互交流平台,同时为响应郑州市国家中心城市建设和加快国际消费城市建设,促进和激活消费,管城区委、区政府提出了打造“中原茶文化消费中心”战略。管城区将搭建平台,链接茶行业四方力量,聚焦数字化建设,加强茶文化传播,推动茶叶产业数字化转型和全产业链价值延伸,让茶叶带动消费、促活经济,带动文化、丰富生活,让品茗饮茶成为百姓喜闻乐见的生活方式。

“国香十景”重磅发布 助你打卡、游玩、采风

为更好地迎接广大市民朋友、茶友茶商前来国香茶城打卡、游玩、考察、采风,国香茶城团队将园区内的10个重要景点进行包装推广,以期给大家更好的游览体验。

“国香十景”分别指“陆

羽广场、国香露营地、空中走廊、大豫仓、拙雅、草木堂、方守龙、瑞泉、璟和轩、晋韵堂”10个精华景点,既包括户外游玩放松的主题公园、拍照打卡的古风亭园,也包括特色茶空间和非遗文化艺术空间。如果是第一次来国香茶城,走一遍“国香十景”便能领略茶城的精华路线。

100多个茶空间公益开放 邀四方宾朋前来品茶

为让更多消费者、茶文化爱好者、茶产业工作者领略到中原茶文化的魅力,“中原茶文化消费中心”推出了一项惠民举措:9月至12月,国香茶城将开放100多个特色共享茶空间,盛邀四方宾朋前来品茶。一方茶桌,杯盏玲珑,茶香袅袅,余韵悠长……或古色古香充满诗情画意,或中西合璧充满精致品位,100多个茶空间各具特色,充满韵味。此外,茶家具、茶文创、非遗文化等周边产品,一定会让消费者大饱眼福。只需提前电话预约,便可以来到各色茶空间体验、打卡、品茶,参与茶文

化相关活动。

此外,国香茶城还将开放20多个具有会务功能的“茶空间会客厅”,对外做公益活动场地。

茶文化节活动丰富多彩 烟火市集接地气

除了“国香十景”和100多个共享茶空间,“中原茶文化消费中心”还将推出一系列茶文化活动,满足人民群众的精神生活需求。

9月22日至24日,中原茶文化节将拉开帷幕。本次茶文化节系列活动从饮茶到“看”茶,从茶事到周边,从颜值到氛围——茶文化、茶行业一路的看点将在本次活动中得到全景展现,从而更优质地服务于茶商、茶企、茶友,打造行业风向标。

本次茶文化节活动包含展会市集类、庆典展览类、对话论坛类、互动活动类等多种形式。除了面向行业内的活动,还有高端私享品鉴会、非遗传统制作技艺展、斗茶大会、国香市集、汉服电音节等一系列面向市民大众,充满烟火气息的活动。

年产70万克拉功能性金刚石 基地在郑开建

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华)从磨利“工业牙齿”到挺进“产业蓝海”,河南超硬材料企业“硬核”进击。9月8日,国内复合超硬材料领域首家上市公司、制造业单项冠军——河南四方达超硬材料股份有限公司“年产70万克拉功能性金刚石产业化项目”在郑州开建。

该项目实施主体为四方达子公司河南天璇半导体科技有限责任公司,总投资7亿元,预计明年投产。第一阶段达产后预计产值超10亿元,主要产品为培育钻石、超精密刀具单晶金刚石、光学级金刚石、半导体散热用金刚石等;第二阶段将根据市场需求优化产

品结构,有望实现年产值15亿元以上。

“此次年产70万克拉功能性金刚石产业化项目采取自主研发的MPCVD(微波等离子化学气相沉积)设备及CVD(化学气相沉积)金刚石合成工艺,建成后,将成为国内最大的CVD金刚石生产基地。”四方达董事长方海江说。

目前,郑州市在以超硬材料为代表的新材料产业上不断攀高逐新,培育了三磨所、四方达、郑钻、联合精密等105家在全国具有重要影响力的龙头骨干企业,形成了全省领先的高端超硬材料产业集群,拥有全国唯一的超硬材料综合性研究机构。

“鸟中熊猫”黑鹳亮相中牟

为国家一级保护动物,全世界仅存2000多只



在黄河湿地中牟鸟类栖息地观测到的黑鹳

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 蔡彦玲 文/图)近日,在郑州市与开封市交界处郑州黄河湿地中牟鸟类栖息地内,中牟县公安局森警大队民警在巡逻中发现国家一级保护动物黑鹳(guàn)。

据了解,黑鹳是国家一级重点保护动物,是一种体态优美、活动敏捷、性情机警的大型涉禽。成鸟的体长为1~1.2米,体重2~3千克,嘴长而粗壮,头、颈、脚均甚长,嘴和脚红色。身上的羽毛除胸腹部为纯白色外,其余都是黑色,羽毛在不同角度的光线下可以变幻多种颜色。黑鹳以鱼

为主食,也捕食其他小动物,常栖息于河流沿岸、沼泽山区溪流附近。黑鹳是世界濒危珍禽、我国一级重点保护野生动物,也是白俄罗斯的国鸟。有资料表明,目前黑鹳在全世界仅存2000多只,中国约有1000只,已被《濒危野生动植物种国际贸易公约》列为濒危物种,被称为“鸟中熊猫”。

近年来,中牟生态保护成果显著,如今在中牟黄河湿地鸟类栖息地观测记录到的鸟类种类已经由2011年的169种增加到300多种,其中,国家一级保护鸟类10种、国家二级保护鸟类30余种。

上街区为60岁以上人群 免费接种流感疫苗

这项民生实事已连续办了12年

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 翟永纪)今日起,上街区全面启动60岁以上居民免费接种流感疫苗工作。

秋冬季气候多变,是流行性感冒的高发期。上街区今日起开始为60岁以上居民免费接种流感疫苗。

接种对象为在上街区居住且年满60周岁(1963年12月31日前出生)以上的具有上街区户籍的居民。接种时间为9月12日至28日(周六、周日除外)。接种地点为上街区疾控中心、郑州市第十五人民医院南院区、济源路社区卫生服务中心、峡窝镇卫生院、中心路社区卫生服务中心。

注意事项:请携带身份证。身份证不是上街户籍的请携带身份证和可以证明上街户籍的户口本。

据悉,该项民生实事上街区已连续办了12年。